

Юнармеец! Это звучит гордо!

В начале декабря состоялось практическое занятие на котором обсуждалось создание и развитие Пачелмского отделения Всероссийского детско-юношеского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

Участие приняли заместитель Главы администрации Пачелмского района А.И. Фаюстов, Начальник отдела образования администрации Пачелмского района Н.Ю. Колганова, методист отдела образования Кадомцева Г.И., специалист администрации Пачелмского района по работе с молодежью Байкина Ю.С. и директора Дома детского творчества Пачелмского района Тамбовцева О.Н.

«На протяжении многих лет в Пачелмском районе ведется большая военно-патриотическая [работа](#). На сегодняшний день мы формируем детско-юношеское движение юнармейцев, которое позволит нам повысить эффективность воспитательной работы с подростками и молодежью», - обратился Александр Иванович к собравшимся.

На сегодняшний день это движение организовано на базе МОУ СОШ № 2 р.п. Пачелма. Учащиеся 7 классов в количестве 26 человек с большим энтузиазмом встретили и поддержали эту инициативу.

На первом практическом занятии по строевой подготовке Александр Иванович рассказал о том, каким образом происходит построение отделения, как взаимодействует командир со своим отделением, а также о необходимых навыках, которые пригодятся каждому во время прохождения военной службы. Каждому будущему юнармейцу были выданы тетради, разработанные специально для них (с рабочим материалом) включающим в себя важные даты в истории России, краткую аннотацию 23 главных сражения в истории России и рабочие поля для дальнейшей самостоятельной работы по разным вопросам.

Очень радует то, что вступить в ряды юнармейцев пожелали и девушки. Ведь именно им, молодому поколению предстоит защищать нашу Родину уже в самом ближайшем будущем.

